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4 ... sie bremst Bewegungen 1 ... Kréfte werden als ... dargestellt
5 .... eine sehr kleine Reibungsart 2 ... zwischen Reifen und StraBe entsteht eine
6 .... Einheit der Kraft Wasserschicht
7 ... Einheit fur den Druck 3 ... das Gewicht der Luft verursacht den ...
8 .... die stérkste Reibungsart 9 ... anderes Wort fiir Gegenkraft
12 .... hier ist das Meer am tiefsten 10 .... Einheit fur den Druck
15 ... durch sie bleiben wir auf der Erde 11 .... Kraft dividiert durch Flache ergibt den .
16 .... s!e ziel']en sich gegepseltlg an 13 .... die Gegenkraft wird als Antrieb genutzt
17 .... eine Wi:jkunlgI von Kréften 14 .... damit kann man Krafte messen
18 .... Einheit der Masse 16 .... dort ist das ‘ " : uf der
20 ... sie treibt Schiffe an Erde Gewicht viel Kleiner als a
21 .... in ... ist die Reibung sehr klein 19 .... englisches Wort fiir Kraft



